
 

Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής 
Σχετικά με τη συμμετοχή: 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό φωτογραφίας έχουν νέοι από 18 έως 25 ετών που 
διαμένουν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Οι φωτογραφίες πρέπει να υποβληθούν ως αρχείο 
εικόνας JPEG ή PNG υψηλής ανάλυσης (όσο επιτρέπει η κάμερά σας).  
Η φωτογραφία δεν πρέπει να περιέχει βία, βωμολοχίες, σεξ ή άμεσες επιθέσεις σε άτομα ή 
οργανισμούς. Οποιεσδήποτε συμμετοχές θεωρούνται προσβλητικές θα αποκλείονται αμέσως. Η 
φωτογραφία πρέπει να είναι πρωτότυπη δημιουργία-δεν επιτρέπεται η χρήση εικόνων που 
προστατεύονται από πνευματικά δικαιώματα.  
Ο συμμετέχων πρέπει να πιστοποιήσει και να εγγυηθεί ότι οι φωτογραφίες που υποβάλλονται δεν 
παραβιάζουν τα δικαιώματα τρίτων ή οποιοδήποτε δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας. Η 
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων δεν ευθύνεται για παραβιάσεις πνευματικής ιδιοκτησίας που μπορεί να 
προκύψουν από την υποβολή φωτογραφιών. 
Αξιολόγηση και ανακοίνωση νικητή: 
Δεκτές θα γίνουν οι συμμετοχές που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια. Οι φωτογραφίες που θα 
γίνουν δεκτές θα δημοσιευθούν στη σελίδα του έργου “AETHER” στο Facebook με αναφορά στο 
όνομα του φωτογράφου/συμμετέχοντα και στον τίτλο της φωτογραφίας. Νικητές θα αναδειχθούν 
οι δύο συμμετοχές που θα συγκεντρώσουν τα περισσότερα “Like” στη σελίδα του έργου “AETHER” 
στο Facebook μέχρι και τις 30/06/2023. (https://www.facebook.com/InterregAETHER/ )  
Κάθε προσπάθεια από έναν συμμετέχοντα να επηρεάσει το αποτέλεσμα ή να ανατρέψει το 
διαγωνισμό φωτογραφίας θα οδηγήσει σε άμεσο αποκλεισμό.  
Δικαιώματα και ιδιοκτησία: 
Υποβάλλοντας τις φωτογραφίες τους στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, οι συμμετέχοντες 
συμφωνούν να παραχωρήσουν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων το δικαίωμα χρήσης της 
φωτογραφίας με οποιονδήποτε τρόπο και μέσα, χωρίς περιορισμό του δικαιώματος δημοσίευσης, 
προσαρμογής, διανομής, αντιγραφής, προβολής σε έντυπα ή ηλεκτρονικά μέσα, ακόμη κι αν δεν 
είναι οι νικητήριες συμμετοχές. 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων συμφωνεί να αναφέρει το πλήρες όνομα του επιλεγμένου 
διαγωνιζόμενου όταν χρησιμοποιείται για την προώθηση των δραστηριοτήτων του έργου ή άλλο 
σχετικό υλικό. 
Γενικά: 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ή να ακυρώσει τον διαγωνισμό 
ή οποιαδήποτε από τις ρυθμίσεις, χρονοδιαγράμματα, σχέδια ή άλλα στοιχεία που σχετίζονται 
άμεσα ή έμμεσα με τον διαγωνισμό, οποιαδήποτε στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, εάν το κρίνει 
απαραίτητο. 
Τα προσωπικά στοιχεία που παρέχονται στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για αυτόν τον διαγωνισμό 
θα χρησιμοποιηθούν μόνο για τους σκοπούς αυτού του διαγωνισμού. Όλοι οι συμμετέχοντες 
δικαιούνται να έχουν πρόσβαση, ακύρωση, αντίρρηση και διόρθωση των στοιχείων σχετικά με τα 
προσωπικά δεδομένα (όπως ονόματα, διευθύνσεις κ.λπ.) που περιλαμβάνονται στο αρχείο, 
αποστέλλοντας το αίτημά τους μέσω email. 
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